
2. Az intézmény ökoiskolai tevékenységének bemutatása 
 

Hosszú távú célunk, jövőképünk, hogy környezettudatos állampolgárrá váljanak 
tanítványaink, ezért ki kell alakítani diákjainkban 

- a környezettudatos magatartást és életvitelt 
- a személyes felelősségen alapuló környezetkímélő, takarékos 

magatartást és életvitelt, 
- a környezet értékeinek felismerését, megőrzését, 
- a természeti és épített környezet szeretetét és védelmét, a sokféleség 

őrzését, 
- tudományosan megalapozni a globális összefüggések megértését, 
- az egészséges életmód igényét és elsajátíttatni az ehhez vezető 

technikákat, módszereket, 
- a személyes biztonságra törekvés képességét.  

Rövid távú célok, feladatok, programjaink:  
A tantestület valamennyi tagjának  bevonása a környezeti nevelésbe. 
Továbbképzéseken való részvétel. Intézményünkben Cseténé Máy Zsuzsanna 
2014-ben elvégezte a természetismereti terepi vezető tanfolyamot, mely a 
Svájci-Magyar Együttműködési program társfinanszírozásával valósult meg. 
Több kolléga erdei iskolai továbbképzésen vett részt, Szatmári Imre fizika-
matematika tanár túravezetői tanfolyamot végzett. 
Hagyományok ápolása: Kiemelkedő, színvonalas szervezésű iskolánkban a Föld 
Napi programok, valamint az Egészségnap, Sportnap, Autómentes Nap, a Víz 
Világnapja-Happy Hét, Fenntarthatósági témahét, papír-, használt elem és 
mobiltelefon gyűjtés. /CD-fényképek/ A TÁMOP 3.1.4 keretében az egyik évben 
3 hetes egészségnapi projekt hetet, a másik évben 3 hetes környezetvédelmi 
projektet tartottunk. Drog-prevenciós programunk keretében DADA 
előadásokat tartanak a Rendőrség munkatársai a 4., 7., és a 3. osztályban.  
Iskolarendőrünk – Kun István nyomozó folyamatosan látogat el osztályfőnöki 
órákra, ahol érdekes a tanulók korának megfelelő felvilágosító órákat tart a 
pedagógusok által kért témakörökről. Osztályfőnöki órákra szívesen hívnak meg 
kollégákat a DDNP-ból, akik beszélnek a Natura 2000 körzetünkbe tartozó 
területek védelméről. Közös szervezés a szülőkkel a papírgyűjtés – egy évben 
kétszer tartunk ilyen akciót. Az elem és a mobiltelefon gyűjtés folyamatos egész 
évben.  Minden évben szintén a szülőkkel és a technikai dolgozókkal 
nagytakarítást végzünk az iskola udvarán, valamint folyamatos az iskola 
udvarának virágoskertjeinek ápolása. 2011-től iskolánkban szelektíven gyűjtjük 
a folyosókon a hulladékot, papírt, műanyagot és vegyes hulladékot. Az idei 
évben udvari szelektív szeméttárolók kerültek kihelyezésre.  
Őszi és tavaszi túrákat szervezünk a Mecsekre, illetve a DDNP területeire. 
Újrahasznosítjuk a tetrapakos dobozokat, a 6. osztályosok ezekből az erdei 



iskolában pénztárcákat készítenek. Gyűjtjük a teatasakokat, melyekből 
karácsonyi díszeket, üdvözlőlapokat, képeket, a kupakokból pedig öko-malmot 
/társasjáték/ készítenek tanulóink.  Technika szakos alsós és felsős 
pedagógusok újrahasznosítják a hulladék anyagokat. Hóembert készítettek 
tejes dobozokból. 
2013-tól gyerekbarát kertibútorokat helyeztünk ki az udvarba, ezeket tovább 
bővítettünk. Az iskolánk előtti virágtartókba  a technikai dolgozóink 
segítségével sok szép új növényeket, évelőket, örökzöldeket ültettünk. A 
2017/2018-as tanévben a Menő menza pályázat keretében iskolánk tovább 
folytatja virágosítási programját. Sziklakertet fogunk létrehozni, valamint 
raklapokból fűszerládákat készítettek tanulóink Tompityné Havasi Judit tanárnő 
irányításával, melybe az iskolai költségvetésből  a főzési órákon felhasznált 
fűszernövényeket ültettünk.   
Színvonalas programjaink közé tartozik a családi sporthétvégék, itt a szülők 
gyerekek, tanárok együtt sportolnak, majd közös beszélgetést teázás követ.   
2014-ban iskolánk benevezett a Kossuth Klub által meghirdetett 
„Környezettudatosság és kulturális örökség-Mohács 2014”diákpályázatra, ahol 
3 csapattal indult iskolánk öko-jankele bábuk készítésével. 5. helyezést ért a 
csapat. 
Föld Napja rendezvényeinken jeles szakembereket hívunk meg, akik színes 
előadásaikkal színesitik iskolai programjaikat. Pedagógusok szervezésében 
akadályversenyen vesznek részt tanulóink, ahol a menetlevelet kézzel készítik. 
Memóriabajnokságot szervezünk számukra környezetvédelem témakörben, a 
víz fontos szerepéről pedig prezentációs előadásban egy 8. osztályos tanuló az 
alsós tanulóknak tájékoztatást tartott. A Fenntarthatósági témahét 
programjaira minden évben benevez iskolánk. Az internetes honlapon 
megadott témakörökből választunk, ezért  Egészségnapon kiemelt 
jelentőséggel bír az egészséges táplálkozás, az egészséges ételek  készítése. 
Nagy hangsúlyt fektetünk az elsősegélynyújtásra, a mentőállomás 
munkatársaival nagyon szoros kapcsolatot kialakítva, mindig aktív részesei 
ezeknek a rendezvényeknek. Több mint 10 éve részt veszünk elsősegélynyújtó 
és katasztrófavédelmi versenyen. Iskolánk tanulói az idei tanévben ötödször 
jutottak el az országos versenyre, ahol Baranya megyét képviselték. A 
Vízirendőrség munkatársai is rendszeres vendégei programjainknak, ők a nyári 
vízi balesetekről tartottak érdekfeszítő előadást. Természetesen a sportolást 
soha sem felejtjük el ezeken a hagyományként őrzött napokon, mindig egy 
reggeli bemelegítéssel  indítunk és egy sorversennyel zárjuk az egészségnapi-
földnapi programjainkat.  
Erdei iskoláinkat különböző helyszínekre szervezzük, lásd iskola bemutatása. A 
3. és a 6. évfolyam vesz részt a programon a szülői szervezet és az iskola 



alapítványi, valamint az idei évben az EFOP-1.8.5.-17 támogatásával, így azok a 
tanulók is eljuthatnak ezekre a helyekre, akik anyagilag nem tudják támogatni a 
kirándulást. Az alsó és felső tagozatosok általában májusra, júniusra tervezik a 
táborozást, vagy kész programokat vásárolnak, illetve a  felső tagozaton  az 
iskola biológia szakos nevelője az osztályfőnökökkel, szaktanárokkal együtt 
szervezve állítja össze a 3 napos programot. /CD/ 
Az elmúlt években rendszeresen vettünk részt tanulmányi versenyeken: így a 
NETELEK, Madarak és Fák napja versenyen, Herman Ottó biológia versenyen, 
városi környezetvédelmi versenyen, elsősegélynyújtó versenyen, 
katasztrófavédelmi  versenyen. 
Kapcsolódunk az országos akciókhoz: parlagfűírtás, szemétgyűjtés. 
Környezetvédelmi foglalkozások tanórán és tanórán kívül: állatvédő órák, 
fogyasztóvédelmi órák, madártani előadássorozat, előadás a veszélyes 
hulladékokról, szelektív hulladékgyűjtés.  
Szoros kapcsolatot alakítunk ki a civil szervezetekkel: a DDNP, Steel Metal Kft., 
Szabó László vállalkozó,  Városvédő és Városszépítő Egyesület, Mohácsi 
Mentőállomás, Mohács Kórház, Önkormányzat, Mohácsi Tankerület, 
Városgazdálkodási és Révhajózási Kft. , Rendőrség, ÁNTSZ, Baranya megyei 
Vöröskereszt Mohácsi Kirendeltsége, Vízirendőrség, TESCO, Családsegítő 
Szolgálat, Álltamenhely.  
Adománygyűjtéseket is végzünk minden évben: a Máltai Szeretetszolgálatnak, a 
mohácsi állatmenhelynek, a rászoruló beteg gyerekeknek.  
 
 
 
 
 
 
 


